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LinkCube 柱組版の基本

柱を組版する対象のドキュメントや
ファイルの選択と、柱組版のルール
を解説します。

第　１　章
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使用する InDesign バージョンを設定する
画面上部、InDesign メニューをクリックすると、使用するインデザインバージョンが選択できます。
選択したバージョンはメニューに表示されます。そのまま保持するので、１度だけ設定してください。

使用するInDesign バージョンを設定するには
❶メ ニ ュ ー の InDesignXXXX
をクリック

❷使 用 す る InDesignXXXX
をクリック

使用する InDesign バージョンを
設定しよう

▶LinkCube柱組版の基本Section
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柱を組版したいドキュメントや inddファイルを指定する
柱組版したいドキュメントや indd ファイルを指定する方法は2つです。
１つめは、開いているアクティブなドキュメントに柱を組版します。
2つめは、ファイル (拡張子 indd) に柱を組版します。
「indd ファイルに柱を組版する」を選択すると、indd ファイルを複数追加できます。
ファイル一覧領域に、indd ファイルをドラッグ＆ドロップしても追加できます。
ファイル一覧領域から indd ファイル削除するには、ファイル一覧から選択後、削除ボタンを使用してくだ
さい。

アクティブなドキュメントに柱を組版するには

複数ファイルに一括で柱を組版するには

❶［現在のアクティブなドキュメントに柱を組版する］を選択する

❶［indd ファイルに柱を組版する］を選択する ❷［追加］またはドラッグ＆ドロップで、indd ファイル
を追加する

柱を組版したい
ドキュメントや inddファイルを指定しよう

▶LinkCube柱組版の基本Section
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インデザインのテキスト変数を用意する
インデザインのテキスト変数は、ドキュメントごとに保存されます。自動組版する場合、あらかじめ自動組
版のテンプレートに、テキスト変数を作成しておいてください。

文字スタイル名「LC柱」を作成します。「LC柱」は印刷されないため、書式の設定は不要です。
次にインデザインのテキスト変数→ランニングヘッド・柱　から任意のテキスト変数を作成するか、ランニ
ングヘッド・柱を編集します。作成時、種類は「ランニングヘッド・柱（文字スタイル）」、スタイルは「LC柱」
を選択してください。
最後に作成したテキスト変数を、マスターページのテキストフレームに挿入（書式→テキスト変数→変数を
挿入→作成したテキスト変数名）します。
この時点では、マスターページや通常ページに柱は組版されませんが、柱組版を実行すると組版されます。

インデザインでテキスト変数の設定をするには
❶インデザインの上部メニュー → 書式 → テキスト変数 → 
変数を管理 → ランニングヘッド・柱を選択 ❷新規または編集をクリック

❸任意の名前を入力 ❹ランニングヘッド・柱（文字スタイル）を選択

❺ LC 柱を選択

インデザインでテキスト変数の設定をしよう

▶LinkCube柱組版の基本Section
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柱内容としたい文字に適用されているスタイルを指定
「参照」ボタンで、アクティブなドキュメントの段落スタイル、文字スタイル一覧から選択するか、直接スタ
イル名を入力します。スタイルグループ内のスタイルを指定する場合、スタイルグループ区切りは全角スラッ
シュ「／」になります。

ページ内に柱内容にしたい文字が複数ある場合
柱内容が複数ある場合、指定した結合文字で結合します。例えばページ内で柱内容にしたい「あ」「い」「う」
があるとします。結合文字を「・」にすると柱内容は、「あ・い・う」となります。
柱内容数の上限を指定し、上限以上なら最初と最後の内容で、柱文字を作成することもできます。例えばペー
ジ内で柱内容にしたい「あ」「い」「う」があるとします。ページ内に含まれる柱内容数を3以上とし、結合
文字を「～」にすると柱内容は、「あ～う」となります。柱内容数が2つの場合は、「あ・い」となります。

柱組版の実行
柱組版実行ボタンをクリックすると実行します。
ページ左上座標0,0 の位置に、レイヤー「LC柱」、文字スタイル「LC柱」で柱内容のテキストフレームを
作成します。レイヤー「LC柱」は印刷しないレイヤーです。
柱組版を実行したドキュメントに再実行しても問題ありません。レイヤー「LC柱」のオブジェクトを全削除し、
テキストフレームを再作成します。

柱内容としたい文字のスタイルを指定するには

柱内容が複数ある場合の結合文字を指定するには

❶［参照］をクリックし、スタイルを選択

❶柱内容の結合文字を入力 ❷チェックをいれる

❸内容数を選択

❹結合文字を入力

柱を組版しよう

▶LinkCube柱組版の基本Section
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柱組版を実行するには

❶［柱組版 実行］をクリック
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設定内容の保存し管理する
現在の設定内容を xml ファイルで保存することができます。
保存した xml ファイルを読み込むには、「ファイル」メニューから「開く」し、xml ファイルを選択するか、
画面上部の xml ファイル表示領域にドラッグ＆ドロップしてください。
そのほか、「ファイル」メニューの「新規」は設定内容をクリアします。「別名で保存」は設定内容を別名で
保存します。

設定内容を保存するには
❶メニューの［ファイル］［保存］
をクリック

設定した内容を保存しよう

▶LinkCube柱組版の基本Section
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